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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N.5 

 
OGGETTO: APPROVAZIONE DELLO SCHEMA DI RENDICONTO DELLA GESTIONE PER L’ESERCIZIO 
FINANZIARIO 2024. 
 
 
L’anno duemilaventicinque, addì tredici, del mese di marzo, alle ore 19:00 nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocato si è riunito in sessione STRAORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA 
CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale 
alla presenza dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

LERDA DARIO 

RAVIOL STEFANO 

ROSTAGNO MARTINA 

SANMARTINO MAURO 

MILANO LINA MARIA 

SANTIANO DANIELE 

ZANON CRISTINA 

SELLITTO NICOLA 

MARRO VALERIA 

DI PIETRO GIANCARLO 

DELL’ANNO PAOLO 

DE SIMONE GIUSEPPE 

Sindaco 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 13 

  Totale Assenti: 0 
 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale DOTT.SSA NICOLETTA BLENCIO quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 
Il Sindaco illustra il rendiconto di gestione 2024. 
 
Visto ed esaminato, con tutti i documenti relativi, il rendiconto di gestione dell'entrata e della 
spesa di questo Comune, per l'esercizio finanziario 2024, reso dal Tesoriere "UNICREDIT” 
predisposto secondo lo schema di cui all’allegato 10 del D.lgs. 118/2011; 
 
Visto l’art. 11, comma 4, del D.lgs. 118/2011 e s.m.i che definisce i seguenti prospetti 
obbligatori da allegare al rendiconto della gestione redatto secondo i nuovi principi contabili: 
a) il prospetto dimostrativo del risultato di amministrazione; 
b) il prospetto concernente la composizione, per missioni e programmi del fondo 
pluriennale vincolato; 
c) il prospetto concernente la composizione del fondo crediti di dubbia esigibilità; 
d) il prospetto degli accertamenti per titolo, tipologia e categorie; 
e) il prospetto degli impegni per missioni, programmi e macroaggregati; 
f) la tabella dimostrativa degli accertamenti assunti nell’esercizio in corso e negli esercizi 
precedenti imputati ad esercizi successivi; 
g) la tabella dimostrativa degli impegni assunti nell’esercizio in corso e nei precedenti 
imputati agli esercizi successivi; 
h) il prospetto rappresentativo dei costi sostenuti per missione; 
i) il prospetto delle spese sostenute per l’utilizzo di contributi e trasferimenti da parte di 
organismi comunitari e internazionali; 
j) il prospetto delle spese sostenute per lo svolgimento delle funzioni delegate dalla 
Regioni; 
k) il prospetto dei dati SIOPE; 
l) l’elenco dei residui attivi e passivi provenienti dagli esercizi anteriori a quello di 
competenza, distintamente per esercizio di provenienza e per capitolo; 
m) l’elenco dei crediti inesigibili, stralciati dal conto del bilancio; 
n) la relazione sulla gestione dell’organo esecutivo; 
o) la relazione del Revisore unico dei conti; 
 
Dato atto, altresì che: 

- al conto del bilancio sono annessi la tabella dei parametri di riscontro della situazione 
di deficitarietà strutturale; 
 
Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 21 del 20.02.2024, di approvazione della 
relazione illustrativa dei dati consuntivi dell’esercizio finanziario della gestione 2024; 
 
Dato atto che si è provveduto al riaccertamento dei residui attivi e passivi ai sensi dell’art.228 
del T.U. 267/2000 e s.m.i, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 18 del 
17.02.2024; 
 
Accertato che: 

- i risultati della gestione di cassa del Tesoriere, concordano con le scritture contabili 
dell’Ente: 



- i risultati della gestione di cassa dell’Ente concordano con le registrazioni SIOPE per i 
totali generali; 
 
Esaminato il rendiconto dell’esercizio finanziario 2024, che presenta le seguenti risultanze 
finali: 
 
RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31.12.2024 Euro 1.938.389,25 
 
Dato atto che: 
- il fondo di cassa al 31.12.2024 risulta pari a Euro 1.795.852,74 
- è stato rispettato il vincolo di spesa del personale; 
- al rendiconto è allegata la verifica dei crediti e dei debiti reciproci con le partecipate; 
- gli agenti contabili hanno presentato il rendiconto della loro gestione; 
- che durante l’anno 2024 sono state sostenute spese di rappresentanza da parte degli organi 
di governo dell’ente, come risulta dal prospetto allegato al rendiconto; 
 
Visto il vigente regolamento di contabilità; 
 
Visto il parere favorevole espresso dal Revisore dei Conti Dr.ssa Chiara Motto di cui a nota a 
protocollo n. 2653 del 12.03.2025;   
 
Visto il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i; 
 
Dato atto che sulla proposta di deliberazione è stato espresso il parere favorevole di cui 
all’articolo 49 TUEL dal:  
- Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla regolarità tecnica e contabile;  
 
Con voti: 
 
FAVOREVOLI: 10 
ASTENUTI: 3 
CONTRARI: 0 
espressi in forma palese; 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
DELIBERA 

 
1. Di richiamare quanto indicato in premessa quale parte integrante e sostanziale del 
presente dispositivo; 
 
2. di approvare il rendiconto dell’esercizio finanziario 2024. 
 
3. di dichiarare, con votazione autonoma avente medesimo esito, la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile stante l’urgenza di provvedere in merito. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO 

 
___________________ 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 DOTT.SSA NICOLETTA BLENCIO 

 
_____________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


